大崎市男女共同参画相談室 With おおさき X(旧 Twitter) 運用方針

大崎市男女共同参画相談室 With おおさきが運営する X (旧 Twitter) アカウント (以下「当アカウント」といいます。) を下記の方針に従い運用しております。

【目的と掲載内容】

大崎市では、男女共同参画基本条例に基づき設置している相談室について広く情報提供し、身近にある相談できる場所としてご利用していただくため、当アカウントを開設しました。常設相談やフェミニストカウンセリングなどの相談日程に関する情報や、大崎市が主催する男女共同参画社会推進に関する各種イベント・啓発事業の情報をポストします。

【ポスト等への対応】

コメントへの返信は行いません。相談を受けることや難しい質問にお答えすることはできませんので、あらかじめご了承ください。

フォローいただいた場合,相談業務において効果的な連携を図れる団体等に限りフォローバックを行うことがあります。

【知的財産権】

当アカウントに掲載されている写真・イラスト・音声・動画及び記事等の知的財産権は大崎市または正当な権利を有する者に帰属します。また、内容について「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

【禁止事項】

当アカウントでは、ユーザーが以下のような内容の投稿を行った場合に予告なく投稿を削除 することがあります。

- 1 法律、法令等に違反している、または違反する恐れがある内容
- 2 特定の個人,企業,団体等を誹謗中傷する内容
- 3 大崎市を含む他者になりすますなど、虚偽や事実と異なる内容
- 4 広告, 宣伝, 勧誘, 営業活動, その他営利を目的とした内容
- 5 公の秩序または善良の風俗に反する内容
- 6 本人の承諾なく個人情報を掲載する等、個人のプライバシーに関わる内容
- 7 上記のほか、大崎市が不適切と判断した内容

【免責事項】

- 1 当アカウントの掲載情報の正確性、完全性、有用性を完全に保証するものではありません。
- 2 ユーザーが当アカウントの掲載情報を利用または信用したことにより、ユーザーまたは第 三者が被った損害について、いかなる場合でも一切の責任を負いません。
- 3 上記1~2の他, 当アカウントに関連する事項に起因または関連して生じたいかなる損害 についても, 一切の責任は負いません。
- 4 大崎市は、当運用ポリシーを予告なく変更する場合があります。
- 5 当アカウントに対するご意見・お問い合わせ等については、担当課へ直接お問い合わせください。

【お問い合わせ先】

大崎市市民協働推進部まちづくり推進課男女共同参画推進室

電話 0229-23-2103 FAX 0229-23-2427 メールアドレス machi@city.osaki.miyagi.jp